

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇO 26/2019

PROCESSO Nº 2019.1.1432.8.7

ERRATA

Referente Pregão 26/2019, publicada no D.O, caderno Executivo I, folha 193 em 02//2019.

No preâmbulo do Edital

Onde se lê: "DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA: 03/10/2019.

DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:
15/10/2019 às 10:00 horas."

Leia-se: "DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:
04/10/2019.

DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:
17/10/2019 às 10:00 horas.""

Demais informações permanecem inalteradas.

São Paulo, 4 de outubro de 2019.



Maria Arminda do Nascimento Arruda.
DIRETORA

SERVIÇO DE COMPRAS

Rua do Lago, 717, sala 151 | Prédio da Administração | Cidade Universitária | São Paulo-SP | CEP 05508-080
Tel: (11) 3091.4709 5055 0417 4641.4690 0416 4842 5030 | Fax: (11) 3091.5060 | www.finaceiro.fflch.usp.br/compras

